

**EDITAL DPI/DPG N. 01/2021
RETIFICAÇÃO 01**

No Edital, item 3.2, onde se lê:

3.2. O total de recursos financeiros destinados ao presente edital **R\$ 952.000,00 (novecentos e cinquenta e dois mil reais)**, sujeitos à ampliação, de acordo com a disponibilidade de novos aportes de recursos financeiros para os Decanatos. (grifo nosso)

Leia-se:

3.2. O total de recursos financeiros destinados ao presente edital é **R\$ 672.000,00 (seiscentos e setenta e dois mil reais)**, sujeitos à alteração, de acordo com a disponibilidade de recursos financeiros dos Decanatos. (grifo nosso)

Brasília, 17 de agosto de 2021.

Maria Emília Machado Telles Walter
Decana de Pesquisa e Inovação
Universidade de Brasília

Lúcio Remuzat Rennó Junior
Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília